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#PICULA: PROGRAM SOCIJALNE EUROPE MORA ZAŽIVJETI U PULI - SANJA IMA

POTREBNO ZNANJE, ISKUSTVO I ENERGIJU ZA UPRAVLJANJE GRADOM# 

Europarlamentarac SDP-a Tonino Picula danas je došao u posjet Puli kako bi iskazao podršku

Sanji Radolović u kandidaturi za gradonačelnicu Pule te Danijelu Feriću u kampanji za

župana Istarske županije.

Prije press konferencije na gradskoj tržnici položeni su vijenci u Titovom parku povodom Dana

Europe i Dana pobjede nad fašizmom te je Tonino Picula s kandidatkinjom za gradonačelnicu

Grada Pule Sanjom Radolović bio u obilasku gradske tržnice na Verudi i u centru grada družeći

se s građanima i lokalnim proizvođačima i prodavačima na gradskim tržnicama.

U uvodu tiskovne konferencije Picula je istaknuo kako Sanja Radolović ima njegovu podršku za

gradonačelnicu Grada Pule, jer znam da ima potrebno znanje, iskustvo i energiju za upravljanje

Pulom. Poznajem ju dugi niz godina i znam da je uporna, poštena, a prije svega osoba

izuzetnih radnih navika i najvažnije od svega uvijek spremna pomoći ljudima.

Picula šokiran činjenicom da se u Puli u domu za starije i nemoćne čeka preko 10 godina

za smještaj u domu 

Picula je zatim istaknuo da ga je Sanja upoznala s problemima koje najviše muče građane Pule

i kako je šokiran činjenicom da se u Puli u domu za starije i nemoćne čeka preko 10 godina za

smještaj u domu. To nije standard kojem bi Pula, a ni Istra trebale težiti. Europska unija upravo

priprema novi program Socijalne Europe, a postoji niz mjera kojima se posebice u području

socijalne skrbi može pomoći svakome građaninu pa tako i građanima Pule samo na čelu tih

gradova moraju biti ljudi sa znanjem, voljom i iskustvom prije svega i u povlačenju sredstava iz

EU fondova, što Sanja radi već 10 godina.

Sanja Radolović zahvalila se Toninu Piculi na podršci i na dolasku u Pulu. Nadovezala se zatim

na Tonina i rekla kako Pula u području socijalne skrbi, zdravlja i kvalitete života naših

sugrađana ima puno problema, a čekanje mjesta u domu za starije i nemoćne 10 godina samo

je vrh „ledenog brijega“. Moj cilj i cilj SDP-a je omogućiti mladim obiteljima samostalnost i, ako

žele, vlasništvo nad nekretninom, a to ćemo postići provođenjem programa poticane

stanogradnje (POS) koja je u Puli zamrla u zadnjih 10 godina. Osim toga što su ljudi u Puli

prisiljeni nelegalno ulaziti u gradske stanove, ne događa se apsolutno nikakav pozitivan pomak.

Porazna činjenica je kako je daleke 2013. godine izgrađeno tek 60-ak takvih stanova. To je

malo ili nedovoljno – samo je u Umagu koji je nekoliko puta manji grad od Pule izgrađeno 120

stanova, a u pripremi je izgradnja još 70. Na površini veličine 13 tisuća metara kvadratnih, u

gradskom vlasništvu u Šijani, tik do već izgrađenih POS-ovih stanova 2013. godine, pokrenut ću

izgradnju stanova u sklopu poticane stanogradnje.

Naš civilizacijski poraz je da u Puli, u 21. stoljeću, imamo beskućnike

Radolović je podsjetila da je Pula i 2018. godine proglašena kao „najnesigurniji“ grad i grad u

kojem raste broj ovisnika, ali i nasilja. U području socijalne skrbi dotaknula se i problema

beskućnika u Puli i smatram kako je naš civilizacijski poraz da u Puli, u 21. stoljeću, kada se

trgovački centri grade u roku nekoliko mjeseci kao i stambene zgrade, mi imamo beskućnike
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koji su prepušteni na milost i nemilost okolnostima koje su ih snašle. SDP Pule je kao oporba u

proteklom mandatu predlagao izgradnju kapitalnog objekta koji bi zamijenio samački hotel koji je

neprimjeren za pristojan život te u sklopu takvog novog objekta da objedinimo smještaj, stručne

službe i pomoć u vraćanju u normalne životne aktivnosti. To će se pod mojim vođenjem Pule i

ostvariti, beskućnika u Puli ne smije biti i tu za mene nema kompromisa.

U Puli raste broj ovisnika

Radolović je spomenula i rast broj ovisnika u Puli. „Mladi su danas raznim kanalima izloženi

svakakvom utjecaju. Možemo razgovarati o aktivnosti roditelja, učitelja u školama i slično, ali u

promilima možemo naći broj loših roditelja, dok s druge strane u ogromnim brojevima možemo

naći preopterećene roditelje i učitelje koji nemaju super moći da bdiju nad djecom 24 sata

dnevno. Tragična je pojava da danas maloljetnici hodaju ulicom noseći alkoholna pića, po

dječjim igralištima nalaze se razni predmeti koji služe za konzumaciju opijata, erozija društva

koju vidimo mora biti zaustavljena. Na mladima svijet ostaje, a sva ulaganja i razvoj društva koji

želimo postići nemaju smisla ako to nemamo kome ostaviti da unaprijedi na još višu razinu.“

(Izborni stožer)
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